

**X045384**

Príslušný konkurzný súd: Krajský súd v Košiciach  
Spisová značka súdneho spisu: 3K/207/2001  
Správca konkurznej podstaty  
Meno: JUDr. Juraj Biroš  
Sídlo/Bydlisko: Rázusova 1, 040 01 Košice  
Úpadca  
Obchodné meno/Meno a priezvisko: SUKMONT Teplo, s.r.o.  
Sídlo/Bydlisko: Študentská 1595/6, 069 01 Snina  
IČO: 36 457 841  
Vyhlasuje:

**Oznámenie o speňažení majetku podliehajúceho konkurzu**

JUDr. Juraj Biroš, so sídlom kancelárie Rázusova 1, 040 01 Košice, správca úpadcu **SUKMONT Teplo, s.r.o., so sídlom Študentská 1595/6, 069 01 Snina, IČO: 36 457 841**, v súlade so schváleným plánom speňaženia zo dňa 28.05.2002, a prijatým rozhodnutím ohľadom ďalšieho postupu v konkurznom konaní na schôdzi konkurzných veriteľov zo dňa 15.07.2024, **vyhlasuje 1. kolo verejného ponukového konania** na predaj majetku úpadcu mimo dražby patriaceho do konkurznej podstaty – **pohľadávky voči Mestu Snina o zaplatenie 86.558,50 EUR s príslušenstvom.**

*Záujemcovia sú povinní doručiť písomné cenové ponuky v zalepených neotvorených obálkach na adresu **Krajský súd v Košiciach, Štúrova 29, 040 01 Košice, s označením: „PONUKOVÉ KONANIE-3K/207/2001-NEOTVÁRAŤ“**. Lehota na predkladanie ponúk je 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia oznámenia o verejnom ponukovom konaní v Obchodnom vestníku. V prípade, že koniec lehoty pripadne na deň pracovného pokoja alebo sviatkov, predĺži sa koniec lehoty na najbližší pracovný deň. Ponuky, ktoré nebudú na súd doručené do skončenia lehoty sa nebudú považovať za riadne doručené, ani keď boli odoslané pred uplynutím lehoty. Správca takéto ponuky odmietne ako oneskorené. Podobne odmietne aj neúplné ponuky. Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku, pričom na neskoršie podané ponuky nebude správca prihliadať. Doručenú ponuku nie je možné vziať späť a je pre záujemcu záväzná. Súčasne s ponukou musí záujemca zložiť na bankový účet úpadcu **IBAN: SK97 1100 0000 0026 2571 8433** zábezpeku na úhradu kúpnej ceny vo výške 100 % ponúkanej kúpnej ceny, pričom v 1. kole musí byť ponúknutá kúpna cena minimálne vo výške 50 % nominálnej hodnoty istiny pohľadávky.*

Záväzná ponuka musí obsahovať:

1. označenie záujemcu (pri právnických osobách a fyzických osobách podnikateľoch obchodné meno, sídlo / miesto podnikania, IČO; u fyzických osôb nepodnikateľov meno, priezvisko, trvalý pobyt, rodné číslo),
2. fotokópiu aktuálneho výpisu z obchodného registra pri právnických osobách a živnostenského registra pri fyzických osobách podnikateľoch (nesmie byť starší ako 3 mesiace); fyzická osoba nepodnikateľ musí priložiť fotokópiu platného občianskeho preukazu,
3. čestné vyhlásenie, že záujemca nemá záväzky voči úpadcovi,
4. čestné vyhlásenie, že záujemca súhlasí so všetkými podmienkami tohto ponukového konania,
5. označenie predmetu ponukového konania,
6. návrh kúpnej ceny za predmet ponukového konania
7. doklad preukazujúci zloženie zábezpeky,
8. súhlas so spracovaním osobných údajov na účely tohto ponukového konania,
9. číslo bankového účtu, na ktorý má byť zábezpeka vrátená v prípade neúspešnej ponuky,

10. ponuka musí byť podpísaná záujemcom, resp. osobou oprávnenou konať za záujemcu; pre prípad že ponuka bude podpísaná splnomocneným zástupcom, je záujemca povinný preukázať splnomocnenie doložením jeho originálu alebo úradne overenej kópie.

Ponuky, ktoré nebudú mať vyššie uvedené náležitosti správca vyradí z ponukového konania. Otváranie obálok s doručenými ponukami a vyhodnotenie ponúk sa uskutoční do 20 dní od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk na Krajskom súde v Košiciach za prítomnosti predsedu senátu a správcu konkurznej podstaty, o čom bude spísaný záznam. Správca konkurznej podstaty uzavrie s víťazom ponukového konania zmluvu o postúpení pohľadávky až po schválení odpredaja predmetu ponukového konania víťaznému záujemcovi opatrením Krajského súdu v Košiciach.

Kritériom pre vyhodnotenie ponúk je najvyššia ponúkaná kúpna cena. Správca je oprávnený odmietnuť všetky ponuky, v prípade, že tieto posúdi ako nevýhodné, a to aj bez uvedenia dôvodu. Neúspešným záujemcom bude zábezpeka vrátená v lehote 10 dní od schválenia odpredaja predmetu ponukového konania víťaznému záujemcovi.

V Košiciach, dňa 23.07.2024

JUDr. Juraj Biroš, správca